
児童数20  回収数16  割合80％

はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ

1 13 3
・室内での活動内容を工夫しながら、支援
　していきます。

81% 19% 0%

2 13 3
・広報紙等を利用するなどして、スタッフ紹介
　の方法を考えます。

81% 19% 0%

3 11 5
・事業所はバリアフリーではありませんが、
　安全な環境を提供していきます。

69% 31% 0%

4 16
・ありがとうございます。
　今後も保護者様、お子様との対話を大切
　に計画を立案します。

100% 0% 0%

5 16
・ありがとうございます。今後も様々な活動を
　提供できるように、企画していきます。

100% 0% 0%

6 6 7 3 ・現状では交流等の計画はありません。 37% 44% 19%

7 16 ・丁寧な説明を行うように心がけます。 100% 0% 0%

8 15 1

・連絡帳、LINE、メール、電話などを活用し、
　利用回数に関わらず、共通理解を図れる
　ように工夫します。
・ありがとうございます。励みになります。
　今後もお子様の様子をお伝えします。
　成長を感じていただければ嬉しいです。

94% 6% 0%

9 15 1

・保護者様との関りを、意識した働きかけを
　実践していきます。
・ありがとうございます。
　これからも、いつでもお話を伺えるように
　環境を整えていきます。

94% 0% 6%

10 4 6 6
・現状では開催等の計画はありませんが、
　細やかな情報提供を行い、保護者様同士
　の連携や話題の共有をしていきます。

24% 38% 38%

11 14 2

・ご意見等を真摯に受け止め、迅速な対応を
　心掛けます。
　スタッフ全員が適切に対処出来るように
　体制を整備していきます。

88% 13% 0%

12 16
・ありがとうございます。今後も様々な方法を
　用いながら、情報伝達等に配慮します。

100% 0% 0%

13 16
・スマートフォンの活用、ブログを通じての
　発信等様々な媒体を用いながら、細やかな
　情報提供をしていきます。

100% 0% 0%

14 16
・今後も個人情報の取り扱いには細心の
　注意をはらっていきます。

100% 0% 0%

15 14 2
・すべての保護者様に伝わるよう、周知や
　説明の方法を考えていきます。

88% 13% 0%

16 13 2 1

・訓練の事前連絡、ブログや広報誌を利用
　し、訓練の様子を開示します。
・全てのお子様が訓練に参加出来るように、
　日程を設定し訓練を実行します。

81% 13% 6%

17 16
・ありがとうございます。お子様の笑顔は
　私たちスタッフにとって励みになります。 100% 0% 0%

18 15 1

・いただいたご意見を参考にして、今後の
　外出計画立案に生かします。
・お子様の成長を感じていただけることは、
　スタッフにとってもとても嬉しく、励みに
　なります。保護者様、お子様のご協力に
　支えられてこその事業所運営です。
　これからも研鑽を積み、支援します。
　スタッフ一同心から感謝しております。
　ありがとうございます。

94% 6% 0%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハート小倉アイリス

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

・事業所設備の詳細は内部まで入らない
　ので、よくわかりません。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

・子どもの話をちゃんと聞いて作成して
　下さっています。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

・夏休みや冬休みの際は、活動にわくわく
　しています。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

・毎日利用していないので、なかなかﾁｬﾝｽ
　がない。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

・どの職員がどんな専門性をもっている
　のか、よくわからない。
・職員紹介一覧などをいただけるといいなと
　思う。（顔つきで）
・入所以来事業所内に入ったことがない
　ので、改善されていてもわからない。
　本人からは使いにくい等の不安は聞いて
　いない。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

・コロナの影響？利用回数が少ない？

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解が
できているか

・コロナの影響？利用回数が少ない？
・毎日のコメントでお知らせしてくださり、
　よく分かります。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

・コロナの影響？利用回数が少ない？
・ちょっとした相談でもわかりやすく助言
　いただいています。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
により、保護者同士の連携が支援しているか

・父母の会があるかどうかわからない。
・コロナで行われていないと思う。
・会の開催はないので「いいえ」にして
　います。保護者同志の連携は必須と
　感じておりませんので、今のままで
　十分です。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

・毎月のおたよりは家族全員見ています。
　LINEでブログの通知もあるので、目に
　しやすいと思います。

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
・毎日笑って帰ってきます。
　ありがとうございます。

事業所の支援に満足しているか

・いろいろ外出に連れて行って頂けて
　ありがたいが、車に乗っている時間が
　長くて、現地で遊ぶ時間が短い時がある。
・とても成長したと思います。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

・避難訓練等の実施の有りがよくわから
　ないので、どちらともいえない。に記入
　しました。
・子どもから避難訓練等の話を聞くことがな
　かったので分かりません。


